
27/07/2023

Πανηγύρισε το εκκλησάκι του Αγίου 
Παντελεήμονος στο Κέντρο Υγείας Ναυπάκτου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Eπί τη εορτή του Aγίου Παντελεήμονος ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος 
τέλεσε την πρώτη Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στο εκκλησάκι 
του Αγίου Παντελεήμονος, που έχει τοποθετηθεί από δωρητή 
στον χώρο του Κέντρου Υγείας Ναυπάκτου.

Μαζί με τον Σεβασμιώτατο λειτούργησαν ο π. Κωνσταντίνος Βακάλογλου και ο 
Διάκονος π. Παίσιος Παρασκευάς.
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Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στον Άγιο Παντελεήμονα που 
ήταν ιατρός και θαυματουργός άγιος. Ασκούσε την ιατρική τέχνη της εποχής 
εκείνης, αλλά με την δύναμη του Θεού θεράπευε πνευματικές και σωματικές 
ασθένειες.



Στην συνέχεια τόνισε ότι η ιατρική επιστήμη κάνει ορθή διάγνωση και θεραπεία 
των σωματικών ασθενειών, αφού γνωρίζει το πως λειτουργούν τα όργανα του 
σώματος στην φυσική τους κατάσταση. Αυτό κάνει και η κατά Χριστόν πνευματική 
επιστήμη, η ορθόδοξη θεολογία. Επειδή γνωρίζει πως λειτουργούσε ο άνθρωπος, 
όταν δημιουργήθηκε από τον Θεό, στην συνέχεια κάνει ορθή διάγνωση και 
θεραπεία των πνευματικών νοσημάτων.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε ιερά αρτοκλασία υπέρ της 
Διευθυντρίας, του ιατρικού, νοσηλευτικού, διοικητικού προσωπικού και όλων των 
εργαζομένων στο Κέντρο Υγείας.



Παρόντες ήταν ο Δήμαρχος Ναυπάκτου κ. Βασίλειος Γκίζας, ο Αντιδήμαρχος 
Ιωάννης Παπαϊωαννίδης, ο υποψήφιος Δήμαρχος Ανδρέας Κωνσταντόπουλος, η 
Διευθύντρια κ. Βασιλική Μουσγά, Ιατροί, νοσηλευτές, εργαζόμενοι και άλλοι 
Χριστιανοί.



Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε την Διευθύντρια και το προσωπικό του Κέντρου 
Υγείας για την άριστη συνεργασία τους και ευχήθηκε να έχουν υγεία για το καλό 
των συνανθρώπων της πόλης. Το ίδιο έπραξε και ο Δήμαρχος στον σύντομο 
χαιρετισμό του.

Η Διευθύντρια με την σειρά της ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την θεία 
Λειτουργία που τέλεσε, τον Δήμαρχο, τους Ιατρούς και το προσωπικό του Κέντρου, 
για την προσφορά τους.

Περισσότερες φωτογραφίες:


























